







Flattichschule - Musikverein Münchingen e.V. -Musikschule Korntal-Münchingen e.V. - Förderverein Flattichschule e.V.

Anmeldung Bläser-AG

Bitte ausfüllen und dieses Blatt an die Flattichschule zurückgeben. Vielen Dank! Mein Kind	
nimmt ab an der Bl	äser–AG teil.
O Mein Kind spielt folgendes Instrume	nt:
0 Mein Kind will folgendes Instrument	erlernen:
O Mein Kind hat Unterricht an einer an	nderen Musikschule und benötigt keinen Unterricht.
O Mein Kind möchte ein Instrument be	eim Musikverein Münchingen e.V. ausleihen.
Kontaktdaten	
Name der Eltern:	
Anschrift:	
Telefonnummer:	
E-Mail-Adresse:	
	einverstanden, dass die Flattichschule die ningen e.V. sowie an die Musikschule Korntal-Münchin den Eltern weitergibt.
Datum	 Unterschrift der Eltern

Datum